
Istanbul (3*)

Opis smeštaja
Istanbul - grad koji leži na dva kontinenta, spoj istoka i zapada, Evrope i Azije, sa svojom
raskošnom kulturnom ostavštinom, nikad ne prestaje da oduševljava. Uobličile su ga četiri
snažne civilizacije: grčka, rimska, vizantijska i osmanlijska. Kroz istoriju je nosio različita
imena: Bizantion, Novi Rim, Konstantinopolj, Carigrad i Istanbul. Danas je Istanbul velegrad,
sa preko 13 miliona stanovnika koji stanuju i rade na dva kontinenta. Moderni Trg Taksim ili
kvartovi Bejoglu i Osmanbej, će učiniti da se osećate kao u bilo kojoj svetskoj metropoli, dok
ćete se šetajući Sultanahmet trgom neizbežno vratiti par stotina ili čak hiljada godina unazad.
Novo i staro, Orijent i Evropa, islam i hrišćanstvo - isprepletene i neraskidivo povezane.

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Klima uređaj, Recepcija,

Način usluživanja

ND

Cenovnik

PRVI DAN: BEOGRAD-NIŠ-ISTANBUL
Sreda – Polazak iz Beograda oko 16h sa dogovorenog mesta. Polazak iz Niša oko 19:00h.
Vožnja autobusom ili minibusom autoputem preko Dimitrovgrada i Sofije do Istanbula sa
kraćim pauzama radi odmora i graničnih formalnosti.

DRUGI DAN: ISTANBUL
Četvrtak – Dolazak u Istanbul u prepodnevnim satima. Fakultativni obilazak džamije
Sulejmanije, druge  po veličini džamije u Istanbulu. Ova veličanstvena građevina je delo
najpoznatijeg arhitekte iz Osmanskog doba – Mimar Sinana. Sagrađena je po naredbi Sultana
Sulejmana Veličanstvenog. Sulejmanija je u narodu poznata i pod nazivom džamija koja nikada
neće biti srušena. Ovaj naslov naglašava izuzetno jaku strukturu građevine koja je od izgradnje
doživela više od stotinu zemljotresa, a da na njenim zidovima se nisu pojavile ni najmanje
pukotine. Prema istoričarima, na izgradnju kompleksa utrošeno je oko 3200 kilograma zlata.
Smeštaj u hotel.Polazak ka hotelu. Smeštaj. Slobodno vreme za šoping i prvo upoznavanje sa
gradom. Noćenje.



TREĆI DAN: ISTANBUL
Petak –  Doručak. Slobodan dan u Istanbulu za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet
Upoznaj Aziju – Izlet počinje odlaskom na vidikovac Čamlidža i prelep pogled na Evropsku
stranu Istanbula. Nastavlja se dalje prema Uskudaru, starom Azijskom naselju. Šetnja obalom
do Devojačke kule. Fotografisanje jednog od simbola grada i prilika da se čuje mitološka priča
vezana za ovaj lokalitet. Zatim sledi odlazak do trga Kadikoy. Slobodno vremene za
upoznavanje sa čaršijom i uskim isprepletanim ulicima. Povratak u hotel. Uveče fakultativni
odlazak u restoran na večeru uz bogat program (Tursko veče). Noćenje.

ČETVRTI DAN: ISTANBUL
Subota – Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili fakultativno krstarenje
Bosforom i odlazak do Vaseljenske Patrijaršije  koja se nalazi u delu grada Fener. Nakon
obilaska odlazak na krstarenje Bosforom u pratnji lokalnog vodiča. Tokom krstarenja gledamo
znamenitosti kao što su: Zlatni Rog, Galata most, Sulejmanija Džamija, Dolmabahče Palata,
Bešiktaš, Ortokoj kvart. Po završetku krstarenja fakultativni odlazak do Dolmabahče
Palate. Obilazak palate sa vodičem. Po završetku obilaska povratak u hotel, a ko želi može da
ostane na trgu Taksim koji se nalazi u novom evropskom delu Istanbula. Ovde je i  pešačka
zona – ulica Ištiklal sa poznatim radnjama, restoranima i Galata Kula sa koje se pruža pogled
na Zlatni Rog i Bosfor. Slobodno vreme za šoping i šetnju. Noćenje.

PETI DAN: ISTANBUL
Nedelja – Doručak. Napuštanje hotela do 09:00h. Slobodno vreme ili fakultativni odlazak u
obilazak grada. Preporučujemo da sa nama krenete u obilazak istorijskih znamenitosti u
samom srcu grada. Krenućemo od Aja Sofije, nekada najveće crkve na svetu, koja je kasnije
bila džamija, a do pre nekoliko nedelja je bila muzej. Danas je opet džamija. Zatim idemo preko
antičkog hipodroma do Sultanahmetove džamije (Plava džamija), a onda idemo i do Topkapi
palate. Planiran polazak za Srbiju u poslepodnevnim časovima. Noćna vožnja sa kraćim
pauzama radi odmora i graničnih formalnosti.

ŠESTI DAN: BEOGRAD
Ponedeljak – Dolazak u Srbiju u prepodnevnim satima. Kraj programa.

 

PROMO CENA paket aranžmana iz Niša
 16.500 rsd 15.500 rsd po osobi
PROMO CENA paket aranžmana Beograd (i
sva mesta duž autoputa)
17.500rsd – 16.500rsd po osobi
 

+ PAKET IZLETA ZA UPLATE PRILIKOM



REZERVACIJE – 80€ – 65€
Paket izleta uključuje:
– Obilazak Topkapi palate
– Krstarenje Bosforom
– Izlet upoznaj Aziju

 

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

Prevoz autobusom ili minibusom sa 20 mesta visoke turističke klase na navedenoj
relaciji.
Smeštaj u hotelu sa minimum 3*, na bazi 3 noćenja sa doručkom (švedski sto) u 1/2 i
1/2 +1 sobama. .
Troškovi organizacije i vođstvo puta.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

Međunarodno zdravstveno osiguranje koje nije obavezno, ali ga organizator preporučuje;
Ostali troškovi koji nisu predviđeni programom;
Fakultativni izleti.

DOPLATE ZA POLAZAK IZ DRUGIH GRAGOVA I OSTALE DOPLATE:

Doplata za polazak iz Zaječara, Knjaževca i Bora – 3.000 rsd (minimum 10 putnika)
Doplata za polazak iz Leskovca i Prokuplja – 3.000 rsd (minimum 10 putnika)
Doplata za 1/1 sobu 7.200 RSD

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:

Obilazak Džamije Sulejmanije (minimum 30 osoba) = 10€
Obilazak Aja Sofije, Plave Džamije i Antičkog Hipodroma (minimum 30 osoba) =
25€

Izlet podrazumeva šetnju od hotela do muzeja, uslugu vodiča na srpskom jeziku i slušalice

Krstarenje Bosforom i obilazak Vaseljenske Patrijaršije – ( minimum 30 osoba )
= 25€

Izlet podrazumeva transfer od hotela do luke i vožnju brodom po Bosforu gde se razgleda
Istanbul uz tumačenje svih znamenitosti od strane lokalnog vodiča na srpskom jeziku.

–       Obilazak Topkapi palate – 25€

Obilazak Dolmabahče palate – (minimum 30 osoba ) – 48€

Izlet podrazumeva povratni transfer od hotela do palate i uslugu vodiča na srpskom jeziku i
slušalice.

Tursko veče u restoranu – 35€, uključena je večera, 2 pića, odgovarajući zabavni
program.
Izlet Upoznaj Aziju – (minimum 30 osoba ) – 30€.

Izlet podrazumeva povratni transfer od hotela I nazad i uslugu vodiča na srpskom jeziku.



* Moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost
za korekciju cene.

USLOVI PLAĆANJA:Plaćanje aranžmana je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu
Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa.
U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, dok je ostatak podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

gotovinski – uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana, prilikom
rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
uplatom preko računa – uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana,
prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

NAPOMENA  : U VREME PRAZNIKA MOGUCE JE ODSTUPANJE U VREMENU POLASKA IZ
BEOGRADA  I POVRATKA SA DESTINACIJE ZBOG GUZVI NA GRANICAMA

NAPOMENE ZA SMEŠTAJ:Pomoćni ležaj je manji od standardnog-ležaj na rasklapanje,
drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje. Smeštaj treće osobe ili deteta
2-12 godina u sobi utiče na udobnost boravka (veličina sobe je standardna dvokrevetna sa
dodatnim pomoćnim ležajem)

VAŽNE NAPOMENE:

Za realizaciju aranžmana je potrebno minimum 60 putnika.

Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije
Travelland d.o.o. je 5 dana pre početka putovanja.

Promena datuma putovanja smatra se se otkazom putovanja od strane putnika i podleže
troškovima otkaza.

Agencija Travelland d.o.o. zadržava pravo promene redosleda i sadržaja programa putovanja
usled vanrednih okolnosti na koje nije mogla uticati, predvideti ili u kratkom vremenskom
periodu otkloniti.

U slučaju drastičnih promena cena goriva, putarina I parking u odnosu na dan izlaska
programa – cena je podložna promeni.

Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je overena saglasnost drugog
roditelja.

Turistička viza za Tursku i tranzitna viza kroz Bugarsku za građane Republike Srbije, u okviru
turističkog aranžmana, koji putuju putnim ispravama Republike Srbije NIJE
POTREBNA. Potreban je pasoš koji važi minimum 6 meseci od dana povratka sa
putovanja, slobodna stranica u pasošu. Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u
obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

-Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: Zaustavljanje radi usputnih odmora planirano
je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, u zavisnosti od raspoloživosti
kapaciteta stajališta i uslova na putu.

Postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama,
restoranima i motelima uz auto put do granice sa Bugarskom /ukoliko radovi na putu to



dozvoljavaju/

-Putnici sami nose svoj bagažni i ručni prtljag od autobusa do hotela; od hotela do autobusa.

-Putnici su u obavezi da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu, vrednostima, prtljagu i
stvarima tokom trajanja aranžmana.

-Organizator putovanja ne snosi odgovornost ukoliko jedan ili više sadržaja u hotelu nisu u
funkciji usled objektivnih okolnosti, renoviranja i slično.

-Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost je
lokalnih inspekcijskih organa.

-Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja
autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE.

OTP 123/2021

Opis hotela

OPIS HOTELA:

Smeštaj je u Istanbulu (Turska) u hotelima 3* ili u rangu 3*. Nalaze se u centru starog dela
Istanbula, u blizini svih kulturnoistorijskih znamenitosti. Hoteli iz ove ponude imaju restoran, a
svaka soba ima tuš/WC.Smeštaj u navedenom hotelu do popune meste ili sličnom:

(naziv hotela će biti preciziran kada se oformi grupa) :

Kecik -no category -u rangu 3*  Adresa : Balabanağa Mahallesi Fethibey Caddesi No:6 34134 /
Turkey – Istanbul +90 212 527 8100

Hotel se nalazi u starom delu grada (oblast Laleli), u blizini svih većih znamenitosti. Hotel ima
restoran i bar. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/wc), TV, telefon, klima uređaj, minibar.
Doručak-kontinetalni švedski sto. www.kecikhotel.com.tr

Metro hotel  -no category – u rangu 3* Adresa : Balabanağa, Ahmet Şuayip Sk. No:17,
34570 Fatih/Turkey – Istanbul  ,     +90 212 511 88 97 

 Hotel se nalazi u starom delu grada (oblast Laleli),na 150 m od tramvajske stanice Laleli, u
blizini svih većih znamenitosti. Raspolaže recepcijom, restoranom i barom. Svaka soba
poseduje kupatilo (tuš/wc), TV, telefon, klima uređaj, minibar. Doručak-kontinetalni švedski
sto. http://www.otelmetro.com

Sureyya hotel  -no category – u rangu 3*  Adresa: Balabanağa, Ahmet Şuayip Sk. No:14,
34149 Fatih/İstanbul, Turkey Telefon: +90 212 522 37 69

Hotel se nalazi u starom delu grada (oblast Laleli),na 150 m od tramvajske stanice Laleli, u
blizini svih većih znamenitosti. Raspolaže recepcijom, restoranom i barom. Svaka soba
poseduje kupatilo (tuš/wc), TV, telefon, klima uređaj, minibar. Doručak-kontinetalni švedski
sto. http://www.hotelsureyya.net/

Sultan hotel no category-u rangu 3* http://sultanotel.com/  Adresa: Kemal Paşa, Gençtürk Cd.

http://www.kecikhotel.com.tr/
http://www.otelmetro.com/
http://www.hotelsureyya.net/
http://sultanotel.com/
https://www.google.com/search?rlz=1C1SQJL_enRS888RS888&sxsrf=AOaemvJAUoyJ-ANvHVfIH_l7c8O2QeA4-A:1631276544152&q=sultan+hotel+adresa&ludocid=14811343149524405025&sa=X&sqi=2&ved=2ahUKEwid3MbXsvTyAhUBR_EDHb4DDVgQ6BN6BAgpEAI


No:29, 34134 Fatih/İstanbul, Turska  +90 212 513 58 90  

Hotel se nalazi u starom delu grada (oblast Laleli), u blizini svih većih znamenitosti. Hotel ima
restoran i bar. Svaka soba poseduje kupatilo-renovirana (tuš/wc), TV, telefon, klima uređaj,
minibar. Sobe nemaju terase. Wi fi besplatno u celom hotelu.Doručak-kontinetalni švedski sto.

Barin hotel  3* Adresa: Kemal Paşa, Fevziye Cd. No:7, 34470 Fatih/İstanbul, TurskaTelefon:
+90 212 513 91 00
Hotel se nalazi u starom delu grada na pešačkoj udaljenosti od čuvenog Kapali Carsi (Velikog
bazara), palate Topkapi, Plave džamije
i Muzeja Svete Sofije. Hotel ima restoran i bar. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC),
kablovska TV, telefon, klima uređaj, sef,
minibar. Doručak – kontinentalni švedski sto.- www.barinhotel.com 

Grand Bosfor hotel -no category-u rangu 3* http://www.grandbosforhotel.com/index.html 
Adresa: Mesih Paşa, İhtisap Ağası Sk. No:8, 34130 Fatih/İstanbul, TurskaTelefon: +90 212 458
44 80

Hotel se nalazi u oblasti Fatih u  blizini svih većih znamenitosti.  Hotel ima restoran i bar.
Svaka soba poseduje kupatilo sa (tuš/wc), TV, telefon, minibar. Wi fi besplatno u celom
hotelu.Doručak-kontinetalni švedski sto.

Lal hotel -no category-u rangu 3* Adresa: Aksaray, Namık Kemal Cd. No:18, 34096
Fatih/İstanbul, Turska Telefon: +90 212 586 69 42

Hotel se nalazi u oblasti Aksaray . Hotel ima recepciju, restoran i bar. Svaka soba poseduje
kupatilo sa (tuš/wc), TV . Sobe nemaju terasu. Wi fi besplatno u hotelu.Doručak-kontinetalni
švedski sto.

Hotel Sim, Aksaray, Aksaray Mah Namık Kemal Cad, Abdullah Çavuş Sk. No:14, 34096 Fatih,
 nema zvaničnu kategorizaciju, ali je u rangu sa sličnim hotelima  3*. Sulejmanova džamija
udaljena je 2 km. Gostima su u okviru ovog hotela na raspolaganju bar i klimatizovane sobe sa
sopstvenim kupatilom, kao i recepcija koja radi non-stop, posluga u sobi i menjačnica. Sobe u
ovom hotelu imaju garderober. Sve sobe u hotelu Sim sadrže radni sto i flat-screen TV.
Doručak je na bazi švedskog stola. Konstantinov stub je udaljen 2 km, a Bazilika Cisterna se
nalazi na 2.7 km.
http://simhotelistanbul.com/

HOTEL HERMANOS  3* Aksaray, Manastırlı Rıfat Sk. No:25, 34096 Fatih
Hotel se nalazi u starom delu grada (oblast Aksaraj)  i na oko 2-3 kim od svih većih
znamenitosti. Hotel ima restoran i bar. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC), TV, telefon,
klima uređaj, minibar. Doručak – kontinentalni švedski sto
https://hermanos-hotel.business.site/

NAPOMENA: Švedski sto (po turskim standardima) može biti služen uz asistenciju hotelskog
osoblja (u skladu sa zdravstvenim preporukama)

https://www.google.com/search?q=SULTAN+HOTEL+LALELI&rlz=1C1SQJL_enRS888RS888&oq=SULTAN+HOTEL+LALELI&aqs=chrome..69i57j0i19i22i30l3.9455j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8
http://www.travelland.rs/sr/item/istanbul-2022-autobusom-3-ili-4-noci/-&#37;20www.barinhotel.com
http://www.grandbosforhotel.com/index.html
https://www.google.com/search?rlz=1C1SQJL_enRS888RS888&sxsrf=AOaemvLRgV2QHBGfDkcQHT4tEORvyghMAA:1635841661438&q=lal+hotel+adresa&ludocid=7183608436439860654&sa=X&ved=2ahUKEwjnw42JofnzAhUMi_0HHZhuCsQQ6BN6BAg_EAI
https://www.google.com/search?rlz=1C1SQJL_enRS888RS888&sxsrf=AOaemvLRgV2QHBGfDkcQHT4tEORvyghMAA:1635841661438&q=lal+hotel+telefon&ludocid=7183608436439860654&sa=X&ved=2ahUKEwjnw42JofnzAhUMi_0HHZhuCsQQ6BN6BAg-EAI
https://www.google.com/search?q=lal+hotel+istanbul&rlz=1C1SQJL_enRS888RS888&oq=lal+hotel&aqs=chrome.1.69i59l2j69i57j0i512l2j69i60j69i61j69i60.4127j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8

